DuHaAHCOBbIC BbIYUCICeHUS B cpeae Maple

= K@ — HayanbHas cymma Bknaga;
» K — KOHeYHas cymma BKNnaaa;
» R — craBka goxogHocTu, nepeBoamnTcsa M3 npoueHToB B Yncno (10% = 0.1);

= N — KonuyecTBO Nepnogos (1er).

dopmyIia CI03KHOTO MPOIIeHTA

K = Ky(1+ R)"

Heobxoaumo noaxItoueHne nakera:
>with(finance);
Hekoropsie hyHKIIMN:

futurevalue(P, i, n) - BeuncieHne Oyayiero 3HaueHUs BKJIaa Mpy Ha4aabHOM

BJIOXKCHHNU P, IMPOUCHTC HAYUCIICHUS 1 ¥ 9uclie IMEPUOa0B 1N,

presenvalue(S, i, N) - BeIYUCIICHNE HAYaILHOTO BKJIJIa IS TIOJYUYCHHUS CYMMBI S
IIPU MPOICHTE HAYMCIICHHUS 1 ¥ YMCIIC BKJIAIOB N;
cashflows(flows, rate) — BeruncieHrie HayaaIbHOM CTOMMOCTH JIEHEKHOI'O ITOTOKA

flows npu nporierte nauncnenus rate (Ipumep: cashflows([100, 200, 50], 0.1))

1. Bknaguuk nmomoxxui B OaHK, BBITUTAYMBArONINi 7% B T, BKIaa 3 ThIC. PYO.

Kakas cymma Oyzer Ha cueTy BKIaauuKa uepes 3 mecsua’?

2. B 6ank, Hauucnsomuid 6% rogoBeIX, KiaueHT nooxut 80 Teic. py0. Kakas

cyMMma OyZIeT Ha CYETY 3TOTO KJIMEHTa yepe3 8 MecsleB?



3. Kakyro cymmy Hasi0 IOJIOKHUTH B OAHK, BRITUIAYUBAIOIINNA 4% B TOJI, YTOOBI

noryauTh 50 ThIC. pyO. uepes 4 mecsa?

4. T'ocioguu OUIHMMIOB X0YET BIOXKHUTH 5 ThIC. py0., 9TOOBI Yepe3 2 roja
OJy4uTh 7 ThIC. py0. 1o Kakyro MPOIIEHTHYIO CTaBKY OH JOJDKEH BJIOXKUTH CBOU

JIeHbru?

5. B 6ank nmonosxxeno 100 teic. py0. Uepes 2 roma 6 mecsieB Ha cuety Obu10 120

ThIC. py0. CKOJIBKO MPOIIEHTOB BBIIJIAYMBAET OaHK B Ioj1?

6. I'-uH 1IBaHOB MOXeET BIIOKUTh JCHBIM B OAHK, BHITUIAUYMBAIOIIUI MPOIIEHTHI 10
craBke 10%. Kakyro cyMMy OH IOJ>KEH BIIOKHUTH, YTOOBI OJIy4UTh 20 THIC. pyO.

yepes 3 roga 3 mecsiua?

7. B 6aHK, BeIIUIaunBaroOni 6% ro1oBeIX, moa0kmiH 60 Teic. py0. Uepes CKOJIBKO
2

JeT Ha cuety Oyzaer 65 400 py0.?

8. I'-u [leTpoB xoueT BOKUTH 30 ThIC. pyO., 4TOOBI Uepes S set noxyduTs 40 ThIC.

py0. [Toa kakyro MPOIEHTHYIO CTaBKY OH JIOJKEH BJIOKUThH CBOU JCHBIU?

9. B 6ank nonosxeno 250 tric. py0. Uepes 2 roga 6 MecsIIeB Ha CUETy OBLIO0

318750 py6. CxoybKO MPOIEHTOB BhITUIAYUBAET OaHK B ro/?

10. Yepes ckombko jeT 1 py0., BIOKEHHBINH B 0aHK, BHIIJIAYMBAOIIUN TPOLICHTHI

no craBke 10% npeBparurcsa B 1 MiH. py0.?

11. Kakyro cymMMy Ha/i0 MOJOKHUTH B OaHK, BRITUIAUUBAIOIIUKA 7% B TOJI, YTOOBI

nosryanth 80 ThIC. py0. uepes 1 roa?

12. Knuent Bioxkun B 6aak 100 teic. py0. Kakas cymma Oynet Ha c4eTy 3TOro

KJIMEHTa 4yepe3 | rof, eciin 0aHK HaYUCIIseT NPOLEHTHI 10 cTaBke 5%?

13. Bximaguuk mosioxui B 0aHK, BelutaunBaroinuii 10% B roa, BKiaa S TeIC. pyo.
2 b

Kakast cymma Oyniet Ha cuety BKJIaguMKa yepes 3 roja 5 mecsien?



14. B 0auk, Hauncisomuiit 9% ronoBeIX, KiueHT noyioxuil 60 teic. py0. Kakas
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cymma OyZIeT Ha CYETy 3TOr0 KJIMeHTa yepe3 6 jgeT 6 MecsieB?

15. B 6ank, BeimutaunBaronuii 4% rogoBbIX, MoJaoxuiau 46 Teic. pyo. Uepes

CKOJIBKO JIeT Ha cueTy Ooynet 55 200 py6.?

16. KimnenT Bioxxui B 6ank 80 Toeic. py0. Kakas cymma OyieT Ha cueTy 3Toro

KIMeHTa uepe3 1 roj, ecinu 0aHK HAYMCISeT MPOILCHTHI 1Mo cTaBke 5%?

17. Kakyro cyMMy HaJ0 MOJIOKUTh B OaHK, BBITIJIAYMBAIONMINN 6% B TOJ, 9TOOBI

MOJIYYUTh 75 ThIC. py0. uepes 2 rojia 9 mecsien?

18. KiuenT Bioxkun B 6ank 120 teic. py0. Kakas cymma Oyniet Ha c4eTy 3Toro

KJIMEHTA 4Yepe3 2 rojia, eclii 0aHK HaYuCISET NPOUEHTHI 10 cTaBke 5%7?

19. Bximaguuk mosioxuia B 0aHK, BbIIUIaUYUBarOIUi 6% B roj, BKiIag 8 ThIC. pyo.
9 9

Kakast cymma OyneT Ha cuety BKJIaquuKa yepes 3 roja 5 MecsieB?

20. B 0ank, Hauucsommii 6% roqoBbeIX, KJIUEeHT ook 80 teic. py0. Kakas
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cyMmma OyJIeT Ha CUeTy 9TOTO KiMeHTa yepe3 4 roja’?

21. Bximaguuk moyiokui1 B 0OaHK, BeIIUIaYUBarommi 9% B roa, BKIaa S TeIC. pyO.
2 b

Kakas cymma OyzeT Ha cueTy BKJIaJUHMKa 4epe3 roa?

22. B 6ank, Hauncisomui 7% ronoBeIx, KiIueHT noaoxumi1 120 Teic. py0. Kakas
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cymma OyJIeT Ha CueTy 9TOTo KimeHTa yepes 1 roa?

23. 3BeCTHO, YTO B KOHIIE 3TOTO roia U B KOHIIE CJIECIYIOIIUX 2 JIET Bbl HOJIYYUTE
100, 200, 300 TBIC. py0., IpoIIeHT HauuchaeHus coctarisier 20%. Kakyto

9KBUBAJICHTHYIO CYMMY BBl MOJKCTC IMOJIYUHUTDH HeMeI[J'IeHHO?

24. I3BECTHO, YTO B KOHIIE 3TOTO TOJa U B KOHUE CIEIYIOUIUX 3 JIET BbI IIOJIYYHUTE
100, 150, 200, 250 TBIC. pYO., IPOIIEHT HauUCaeHus coctaBiseT 5%. Kakyro

9KBUBAJICHTHYIO CYMMY Bbl MOJKCTC IMOJIYUYHUTDH HCMC}IJ’ICHHO?
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